

ДОНЕЦКИЙ ТЕАТР ПРИГЛАШАЕТ НА СПЕКТАКЛИ

СЕГОДНЯ в Армавире начинается гастроль один из старейших на Украине театральных коллективов — Донецкий Государственный музыкально-драматический театр им. Артема. Он показывает спектакли одновременно в театре им. А. В. Луначарского. Дому культуры приборостроительного завода, на летней эстраде горпарка.

В этом году театру исполняется сорок лет. Основан он народным артистом СССР В. Васильевым. Из театра вышли многие известные всей стране актеры, такие, как народный артист СССР В. Добровольский, народный артист УССР В. Гакнебуш, и другие.

За период существования коллектив представлял свое искусство во многих городах Советского Союза: Кипиневе и Уфе, Минске и Краснодаре, Ростове и Киеве. В настоящее время он готовится к гастрольной поездке к горнякам братской Польши.

В Армавир мы приехали впервые и, естественно, с большим волнением ждем встреч с гостеприимными тружениками города, которые проявляют большой интерес к нашим спектаклям.

В репертуаре театра лучшие произведения украинской и русской драматургии. Понятно, что мы не имеем возможности

показать за короткое время весь свой репертуар, но по тем, на наш взгляд, интересным спектаклям, которые мы привезли, армавирцы смогут составить свое мнение о театре.

На русском языке они посмотрят музыкальную комедию О. Сандлера «На рассвете», документальную драму И. Рагада «Кюга мертвые оживают» и драму А. Делендика «Четыре креста на солнце» и другие.

Украинскую драматургию мы представляем на ее родном языке. Познакомим зрителей с музыкальной драмой М. Старицкого «Цыганка Аза», музыкальной комедией Н. Котляревского «Наталка-Полтавка», веселой музыкальной комедией Г. Основьяненко «Сватанье на Гончаровке» и другими.

Гастроли мы открываем драмой молодого драматурга А. Делендика «Грешная любовь». Сценическая жизнь этого спектакля только началась. Несмотря на это, он уже получил признание зрителей и добрую оценку прессы.

Необычайная острота сюжета и динамичность ситуаций, огромная сила чувств и яркость характеров создали большой успех драме «Грешная любовь».

Почти все наши спектакли музыкальны, в них много песен, плясок. Главный балетмейстер театра К. И. Апиак соз-

дал яркие, темпераментные, красочные, разнообразные по своему характеру танцы. Здесь знаменитый украинский гопак и современные эстрадные ритмы, галочие цыганские пляски и салонное танго, пантомима и ашаш.

Главным дирижером в театре работает композитор Ю. В. Пучков. Он руководит оркестром и хором, опытный музыкант, написавший музыку ко многим спектаклям.

На наших спектаклях армавирцы встретятся с мастерами сцены, участниками многих кинофильмов: народным артистом УССР Н. П. Протасенко, заслуженными артистами республики Е. И. Галинским, М. С. Адамской, Г. П. Авдиенко, М. И. Бондаренко и другими.

Художественный руководитель театра — один из ведущих режиссеров Украины, заслуженный артист республики Владимир Григорьевич Грипич.

Мы знаем, что армавирцы любят театр, требовательны к искусству, и надеемся принести труженикам города своим творчеством удовлетворение, радость, веселье и хороший отдых.

М. ВАСИЛЬЕВ,
директор Донецкого Государственного музыкально-драматического театра имени Артема.